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Свима се жури. Албанцима да што пре натерају Србе да узму документа самопроглашене
државе Косово, а Европа жели да реши проблем. Српска власт се из петних жила труди
да покаже да је кооперативна да би добила политичке поене и статус кандидата, а у
истовремено губи територију. Нас на Косову Албанци малтретирају и шиканирају,
Београд ћути, и чека да проблем реши Брисел, каже за "Вести" Марко Јакшић, један од
лидера косовских Срба на северу покрајине.

  

Како вам се чини да само пар дана након преговора Албанци одузимају Србима
личне карте и хапсе их?

  

- То је одјек преговора. Жури им се јер желе на силу да натерају људе да узму
документа самопроглашене државе Косово. И овој проевропској Тадићевој Влади се
жури. Трче ка Европској унији и више им је до тога стало него до тога што губе
територију. Жури се и Европи која би да ситуацију што пре реши. Министар за КиМ
казао је да ће хитно упознати Еулекс са случајевима асимилације Срба... Албанци не
раде ништа без благослова Европе и Америке, а Београд очекује да ће неко други да
заштити српске интересе

  

Шта треба српска власт да ради?

  

- Србија мора да има став и каже да неће да жртвује територију због уласка у ЕУ, без
обзира на притиске. То је једини начин да се Албанци замисле и искрено пожеле да
разговарају са Београдом. Овако нас не схватају озбиљно и раде свашта. Може им се.
Србе малтретирају, шиканирају, и ми сви на Косову живимо под огромним притиском.

  

Шеф преговарачког тима тврди да је то урадио да олакша живот Србима?
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- Народ овде уопште нема осећај да има заштиту своје државе. О људима на Космету се
најмање води рачуна од 1999.године. Покојни Зоран Ђинђић је 2001. године плаћао
момке да чувају људе у Косовској Митровици. Боље је било и у доба Слободана
Милошевића, током влада Зорана Живковића и Војислава Коштунице касније. Од када
су ови дошли на власт те подршке нема. Народ нема подршку сопствене државе.

  

Је л' истина да неки Срби ипак узимају албанска документа?

  

- Да, и то због пензије од 45 евра. Нису људи криви, тешко се живи.

  

Да ли је та појава везана за југ или север Космета?

  

- За цело Косово, а има случајева и са југа Србије.

  

Али то не раде сви, а сви тешко живе...

  

- Не, али о народу не брине њихова држава, па су приморани да брину сами о себи. На
појаву узимања албанских пензија не реагује ни Београд. Ћути, као да је то нормално.
Да се неко из власти огласио и казао им да ако узимају албанске, неће имати право на
српске пензије не би то радили. Сви ћуте, а ствар се све више измиче контроли.

  

Је л' истина да у личним картама уместо да као националност пише српска стоји
Косовар?

  

- Наравно да јесте. Исход мирног договора Борка Стефановића је да се Србима у
документима које издаје Приштина презимена албанизују, па уместо да стоји
националност српска пише - Косовар.

  

 2 / 3



Марко Јакшић: Београд ћути, Срби страдају на КиМ 
субота, 09 јул 2011 15:58

(Вести)
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